

**ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,  
розташованого на базі модульного містечка «Патріотичне містечко»**

18 травня 2023 року

м. Васильків

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

**Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

**Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Модульне містечко «Патріотичне містечко» (вул. Володимирська, 156 Д, м. Васильків, Київська обл.).

Форма власності – комунальна.

ВПО проживають в 4 одноповерхових модулях МКП.

МКП перебуває на балансі комунального підприємства «Комбінат комунальних послуг м. Васильків».

**Моніторинговий візит проводився у присутності:**

фахівчині з питань обслуговування гуртожитків – Бондаренко Тетяни Анатоліївни;

начальниці відділу з питань внутрішньо переміщених осіб Управління соціального захисту Васильківської міської ради – Беякової Наталії Михайлівни.

**Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***Розташування*

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, зупинок громадського транспорту, продуктових магазинів, аптек, шкіл, дитячих садків.

*Наповненість*

Загальна місткість 4 модулів закладу наразі складає 352 ліжко-місця. На момент моніторингу у МКП проживає 181 ВПО, з яких 90 жінок, 57 чоловіків, 34 діти. Серед них: 16 осіб з інвалідністю та 55 осіб пенсійного віку.

### *Вартість проживання:*

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Всі витрати покриваються за рахунок міського бюджету.

### *Тепло-, водо-, електро- постачання*

Кімнати опалюються завдяки електричним обігрівачам, крім цього планується встановлення кондиціонерів.

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Вода, від централізованого водопостачання, придатна для приготування їжі. Додатково, балансоутримувач доставляє питну воду в спеціальних запломбованих баках.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела енергії у вигляді 1 генератора.

### *Харчування*

ВПО харчуються самостійно. Місцеві волонтери на нерегулярній основі надають продукти харчування.

У МКП передбачене одне спільне кухонне приміщення на кожний модуль в якому знаходяться: холодильники, мікрохвильові печі, електричні чайники, електроплити та духові шафи.

### *Гігієна*

У кожному модулі передбачено 2 санвузли по 4 кабінки у кожній та 2 душові кімнати по 6 окремих місць, які розділені за статтю. Додатково обладнаний туалет для використання особами з інвалідністю.

Також наявні умивальники, дзеркала та необхідні засоби гігієни.

У кожному модулі знаходиться по 4 пральні машини.

Прибирання здійснює прибиральниця, яку найняли за ініціативи та рахунок ВПО.

### *Противопожежна безпека*

Заклад забезпечений вогнегасниками у модулях та протипожежними щитами, що знаходяться на вулиці.

### *Укриття*

Модульне містечко розташоване в секторі приватних будинків, тому найближче укриття знаходиться в 20 хвилини пішої ходи.

### *Доступність будівлі для маломобільних груп населення*

На вході до 2 із 4 модулів МКП встановлений пандус. Наявний санвузол, що обладнаний відповідно до потреб маломобільних груп населення. Крім цього наявні санітарні крісла та східці в душових.

### *Умови в кімнатах*

Мешканці проживають у кімнатах окремими сім'ями, від 1 до 4 осіб. Кімнати забезпечені необхідними меблями: двоярусними ліжками, шафами, столами, стільцями. Вікна в кімнатах металопластикові.

### *Дозвілля*

У кожному модулі в МКП знаходиться дитяча кімната з іграшками, а у двох з них є кімната, де встановлений телевізор. На території МКП, розташований дитячий та спортивний майданчики.

### *Послуги*

ВПО за їх бажанням надається психологічна підтримка волонтерами один раз на тиждень. Більшість ВПО уклали декларації з сімейними лікарями. Також у МКП є домовленість з Центром медико-санітарної допомоги. Всі ВПО в МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам. Загалом, адміністрацією налагоджено взаємовідносини із органами державної влади та місцевого самоврядування.

### *Освіта*

Діти навчаються за змішаною формою: більшість навчається дистанційно, 5 осіб очно в місцевих закладах освіти. Мережа Wi-Fi встановлена у всіх модулях. Діти забезпечені технікою для здійснення дистанційного навчання, а дітям, що мали потребу в техніці, надані комп'ютери з комп'ютерних кімнат.

### *Працевлаштування*

З осіб працездатного віку, половина працевлаштована. Заклад співпрацює з Державним центром зайнятості та допомагає мешканцям у пошуку роботи.

### **Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

### **Загальні потреби:**

- кондиціонери для охолодження кімнат та приміщень, які сильно нагріваються влітку;
- затіняючі сітки, для зменшення нагріву модулів;
- побутова техніка – пилосос, для прибирання килимового покриття, яким застелено підлогу у дитячих кімнатах.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту:**

#### **Київській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати питання стосовно забезпечення загальних потреб МКП;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями,

питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в індивідуальних побутових приладах та затіняючих сітках.

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Київській області**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Владислав БІЛИК', written in a cursive style.

**Владислав БІЛИК**